
 

 

 

 

 

 

平成２０年 １月３１日 発行：小鹿地域協議会 
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                会長には神倉・岩山勇二さん 
今年１年間の小鹿地域協議会の事業計画について話し合う定期総会が 1 月２８日、バンビ

センターで開かれ、会員ら４５人が出席。熱のこもった話し合いが行われました。 

総会では、まず平成１９年の事業及び決算の承認。続いて今年の三役の選出が行われ、 

会長に神倉の岩山勇二さん（56）、副会長に吉田の竹澤重己さん（53）、事務局長に井土の

馬野忠嗣さん（66）がそれぞれ選任され、各部を含む新しい役員体制が決まりました。 

 また、小鹿地域協議会の今年のキャッチフレーズとして「小鹿の新しい元気をつくろう」

が採用され、活力がなくなったといわれる小鹿地域にあって、新しい元気づくりを模索する

２年目の活動がスタートしました。 

 

 

 

      平成２０年 小鹿地域協議会 会長 岩山勇二さん 

 昨年、小鹿地区振興協議会から地域協議会へと組織再編され、

皆様のご協力により１年目の活動が無事終了いたしました。１年

間ご尽力をいただいたみなさんの思いを理解し、新しい年に向け

『小鹿地域にとって今、何が必要か』地域のみなさまの意見を伺

いながら事業を進めて参りたいと思います。私たちが住む小鹿地

域の「自然の豊かさ」と「心の豊かさ」を源に、安心・安全な村

づくりに取り組み、小鹿地域がこれまで以上に発展し、私たちの

願う夢が将来確実に実現される理想の地域となるよう努力してい

きたいと思います。１年間、地域のみなさまのご支援、ご協力の

ほどよろしくお願いします。 
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● 会長         ● 副会長 
  岩山勇二（神 倉）    竹澤重己（吉 田）
 
● 運営委員 
  岩山勇二（神  倉）村岡 誠 （東 小 鹿） 

吉田義宏（西 小 鹿）岩本謙二（岩  本） 
  山下 勇 （高  橋）馬野繁美（井  土） 
  津村隆明（波 伯 山）竹澤重己（吉  田） 
  吉田宗成（学識経験）岩山靖尚（学識経験） 
 
● 事務局長     ●監事 
  馬野忠嗣      小椋昭一、山口正明  

● 副会長 
  竹澤重己（吉  田） 
 
● 公民館部 

部長 米田達彦 副部長 馬野伸二(体育)
          副部長 朝倉孝好(教養)
   
● 産業建設部 

部長 澤谷秀明 副部長 馬野 保  
 

● くらし安心部 
部長 朝倉 聡  副部長 山本明男 



 
平成２０年度の主な事業と予算 
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 小鹿地域老人クラブは、１月２２日(火)

会員３９名が参加し航空自衛隊美保基地

と美保神社参拝に行ってきました。 

 当 日 は 曇 り で と て も 寒 い 一 日 で し た

が、基地では施設の紹介と視察、輸送機

内部の見学や昼食には隊員食をいただき

ました。食事は量が多く食べきれないほ

どでしたが美味しかったです。 

 また、美保神社では無病息災、家内安全、 

五穀豊穣などを祈願し、いつまでも健康で 

小鹿に住み続けられるよう、お願いしてきました。 

 これからも、地域・集落の中で自分達の出来る事をして行きたいと思います。 
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★バンビセンターの鍵管理と清掃を、今年も青木容子さんにお願いしています。みんなが気

持ちよく使える施設とするため、ゴミの持ち帰りなどに心がけ綺麗に使いましょう。 

 
＜編集後記＞ 

 早いもので１月が終わろうとしています。年配の方に笑われるかもしれませんが、４０代も半
ばを迎え月日の流れが速くなったような気がして、寂しく思っているのは私だけでしょうか。 
 さて、総会で今年１年間の活動方針が決まりました。「参加するのが面倒だ」とか「忙しくてな
かなか」という人もおられると思います。でも、ひとりぼっちで寂しい思いをするよりは、ちょ
っと頑張って顔を出してみませんか。みなさんの笑顔に１回でも多くお目に掛かりたいと思いま
す。今年も１年間ヨロシクお願いします。（寂しがり屋の広報委員より） 

C-46 戦術輸送機(愛称:天馬)の前で
みんなそろって“はいチーズ”

施設（ﾊﾞﾝﾋﾞｾﾝﾀｰ）を ご利用され る方は、 電話：４３-３５１５（直通） FAX：４３-０６４７

Ｅメール：o s h i k a @ t o w n . m i s a s a . t o t t o r i . j p 役場地域 振興課まで 予約してく ださい。
  


